
1. 윤정이네의논과밭의넓이의합은 2
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km2 이고, 그중
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이밭입니다.

밭의
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에고추를심었습니다. 고추를심은밭의넓이는얼마입니까?
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2. 진석이는 전체가 160 쪽인 동화책을 어제는 전체의
1

8
을 읽었고, 오늘

은나머지의
4

5
를읽었습니다. 앞으로읽어야할쪽수는몇쪽입니까?
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(오늘 읽은 쪽수) :
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따라서, 160 − 20 − 112 = 28 (쪽)을 더 읽어야 합니다.

해설



3. 연못에 어떤 식물이 있습니다. 이 식물은 하루가 지나면
1

2
씩 늘어납

니다. 처음에 이 식물이 있던 부분의 넓이가 8m2라면, 3일이 지난 후
이 식물이 있는 부분의 넓이는 몇 m2가 되는지 구하시오.
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하루 전에 있었던 양을 1이라 하면 1에서
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이 더 늘어나는 것

이므로 하루가 지나면 그 전날의 1 +
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= 1
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이 됩니다.

따라서 3일 후의 넓이는
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4. 7
1

2
× 44

5
× 95

6
는 얼마입니까?
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5. 두 대각선이 수직으로 만나는 사각형에서 두 대각선의 길이가 2
1

2
m,

1
4

5
m 일 때, 넓이는 몇 m2 입니까?
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